



## I. COMUNIDAD AUTÓNOMA

### 2. AUTORIDADES Y PERSONAL

Consejería de Presidencia y Administraciones Públicas

**17684 Corrección de errores a la Orden de 9 de diciembre de 2008, de la Consejería de Presidencia y Administraciones Públicas, por la que se convoca concurso de méritos general, concurso de méritos específico y turno de resultas para la provisión de puestos de trabajo del Cuerpo Superior de Administradores (AGX00) y Cuerpo de Gestión Administrativa (BGX00) de la Administración Pública de la Región de Murcia.**

En el Boletín Oficial de la Región de Murcia, de 30 de diciembre de 2008, se publicó la corrección de errores a la orden de 9 de diciembre de 2008, de la Consejería de Presidencia y Administraciones Públicas, por la que se convocó concurso de méritos general, concurso de méritos específico y turno de resultas para la provisión de puestos de trabajo del Cuerpo Superior de Administradores (AGX00) y Cuerpo de Gestión Administrativa (BGX00) de la Administración Pública de la Región de Murcia, (B.O.R.M., n.º 289, de 15 de diciembre).

Advertido error en la mencionada publicación, se procede a su rectificación en la forma siguiente:

Donde dice:

Página 39115

El puesto de trabajo "A100123 Asesor Jurídico".

Debe decir:

Página 39115

El puesto de trabajo "A700123 Asesor Jurídico".

La Consejera de Presidencia y Administraciones Públicas, M.<sup>ª</sup> Pedro Reverte García.